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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
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НІМЕЦЬКИЙ РОЗВІДКОРАБЕЛЬ ВИЙШОВ У МОРЕ ПІСЛЯ
ПОСИЛЕННЯ РОСІЙСЬКОЇ ПРИСУТНОСТИ

Військово-морські сили Німеччини розгорнули в Балтійському морі розвідувальний корабель Oste,
оснащений сучасними системами радіоелектронної розвідки та збору даних. Про це повідомляє Kieler
Nachrichten.

Рішення про вихід судна в море було ухвалене ввечері 26 травня. Після отримання наказу корабель
оперативно залишив базу в Екернфьорде. Для збереження конспірації система автоматичної
ідентифікації була вимкнена, тому рух судна не відображався у відкритих сервісах відстеження.

За даними джерел, розгортання корабля пов’язане з посиленням російської військової присутності в
регіоні. Протягом кількох тижнів російські військові кораблі перебувають у районі входу до Любецької
затоки між островом Фемарн і містом Росток. Раніше там фіксувалися ракетний корвет «Ставрополь» і
великий протичовновий корабель «Североморськ».

Наразі в цьому районі також діє російське розвідувальне судно, обладнане засобами
радіоперехоплення та прослуховування. Водночас НАТО у травні розгорнуло в Балтійському морі
першу постійну оперативну військово-морську групу. У регіоні також перебувають патрульні кораблі
Федеральної поліції Німеччини та ВМС Данії.

У Міністерстві оборони Німеччини зазначають, що російські кораблі залучені, зокрема, для супроводу
танкерів так званого «тіньового флоту» та їхнього захисту від інспекцій. Країни Балтійського регіону
останнім часом посилили контроль і затримання суден, які можуть бути пов’язані з РФ.

У матеріалі також нагадуються попередні інциденти із суднами, які пов’язують із російською
логістикою. Зокрема, у березні берегова охорона Швеції затримала танкер Sea Owl I через технічні
порушення та підозру у використанні фальшивого прапора. Тоді ж Франція перехопила судно Deyna,
яке пов’язують із «тіньовим флотом», а Бельгія затримала танкер Ethera в Північному морі в межах
перевірок санкційного режиму.

Підготувала: Ніна Петрович

Балтійське море Балтика флот ФРН Німеччина

Общее количество просмотров: 101
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